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前言

大型企业集团往往更受到社会的关注，而中小企业却容易被忽视。
然而，一个国家的经济发展，是不能仅仅依靠为数不多的大企业的，更需要数量庞大的中小企业的广
泛参与。
据不完全统计，目前中国的中小企业有两千多万家，占全国企业总数的90%以上。
在我国国民经济高速发展的环境下，中小企业也在发挥着越来越重要的经济发展助推作用，中小企业
成为我国经济发展中不可忽视的重要力量之一。
然而，由于自身实力的限制，相当部分中小企业会计管理极不规范，从而阻碍了企业的发展壮大。
为了规范小企业会计确认、计量和报告行为，促进小企业可持续发展，发挥小企业在国民经济和社会
发展中的重要作用，财政部于2011年10月18日颁布了《小企业会计准则》，并定于2013年1月1日正式
实施。
原《小企业会计制度》（财会［2004］2号）同时废止。
为了更好地帮助小企业财会人员领会《小企业会计准则》的精髓，正确执行《小企业会计准则》的相
关规定，我们编写了本书。
本书立足小企业会计工作的实际，充分考虑小企业会计核算的需要，对《小企业会计准则》进行全面
、深入、细致、到位的讲解。
面对各个企业各个不同经济业务的会计核算，本书都给予了详细的操作指导。
全书内容详尽、案例丰富，具有非常强的实用性和可操作性，是会计人员理想的学习用书与案头工具
书。
由于作者水平有限，书中难免有错漏之处，恳请读者批评指正，以便进一步修正和完善。
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内容概要

杨文良编著的《小企业会计准则解读与核算实务》立足小企业会计工作的实际，充分考虑小企业会计
核算的需要，对《小企业会计准则》进行全面、深入、细致、到位的讲解。
面对各个企业各个不同经济业务的会计核算，本书都给予了详细的操作指导。
全书内容详尽、案例丰富，具有非常强的实用性和可操作性，是会计人员理想的学习用书与案头工具
书。
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章节摘录

版权页：   通过进一步加工取得的存货 通过进一步加工取得的存货，包括自制材料、自制包装物、自
制低值易耗品、自制半成品及库存商品等，按制造过程中的各项实际支出作为实际成本，包括：直接
材料、直接人工以及按照一定方法分配的制造费用。
 经过一年期以上的制造才能达到预定可销售状态的存货发生的借款费用，也计入存货的成本。
这里所指的借款费用是指企业因借款而发生的利息及其他相关成本，包括：借款利息、辅助费用以及
因外币借款而发生的汇兑差额等。
 投资者投入的存货 投资者投入的存货，按照评估价值，作为实际成本。
如果涉及增值税进项税额和其他相关税费，还应按照税法规定进行相应的账务处理。
 提供劳务的成本 实务中，有些企业的日常生产经营活动主要是对外提供劳务，比如从事建筑安装、
修理修配等劳务活动。
企业在从事这些劳务服务时，与工业类企业生产产品一样，也会发生各种成本。
在相关劳务收入没有完成之前，这些劳务成本就类似于工业类企业的在产品或产成品，构成了企业的
存货。
 提供劳务的成本包括：与劳务提供直接相关的人工费、材料费和应分摊的间接费用。
 盘盈的存货 盘盈的存货，按照同类或类似存货的市场价格或评估价值，作为实际成本。
 发出存货的计价方法 《小企业会计准则》规定，企业应当采用先进先出法、加权平均法或者个别计
价法确定发出存货的实际成本。
计价方法一经选用，不得随意变更。
 个别计价法 个别计价法，又称个别认定法、具体辨认法、分批实际法，它是指每次发出存货的实际
成本按其购入或生产时所确定的实际成本分别计价的方法，即按每一种存货的实际成本作为计算发出
存货成本和期末存货成本的基础。
 个别计价法的成本计算准确，符合实际情况，但在存货收发频繁的情况下，其发出成本分辨的工作量
较大。
因此，个别计价法主要适用于不能替代使用的存货、为特定项目专门购人或制造的存货以及提供的劳
务。
 先进先出法 先进先出法是以先购人的存货应先发出（销售或耗用）为假设，按照货物购人的先后顺
序确定发出存货和期末结存存货实际成本的方法。
其具体做法是：收入存货时，逐笔登记收入存货的数量、单价和金额；发出存货时，按照先购入的存
货先发出的原则逐笔登记存货的发出成本和结存金额。
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编辑推荐

《解读与核算实务》根据《小企业会计准则》全新编写（2013年1月1日实施），立足工作实际，以图
解的形式为主要体例，案例丰富且贴合实际，以实用性、指导性、可操作性强为最大优点，是会计人
员理想的学习用书与案头工具书。
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